



Warmia i Mazury
Sp. z o.o.

Szymany, dnia 30.11.2017 r.

Numer Postępowania: WIM.BZ.0812.18.2017

*-Wykonawcy ubiegający
się o udzielenie zamówienia-*

dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie **przetargu**, zgodnie z Regulaminem Udzielania Zamówień Sektorowych przez Zamawiającego, ogłoszonego na dostawy pn. :

„Dostawa odzieży roboczej, ochronnej, specjalnej i biurowej wg załączników przez okres 24 miesięcy dla pracowników Portu Lotniczego Olsztyn-Mazury w Szymanach”

o wartości zamówienia mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2017 r. poz. 1579)

Wyjaśnienie treści SIWZ 2

Na podstawie art. 22 pkt. 5-6 Regulaminu Udzielania Zamówień Sektorowych, zwany dalej Regulaminem, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem:

Pytania Wykonawców:

1. Zwracamy się z zapytaniem czy w części IDON- AGENT OBSŁUGI PASAŻERSKIEJ_kobieta/mężczyzna jest możliwe przedstawienie oferty na kurtkę, zgodną ze wskazanymi parametrami poza kapturem odpinanym (w zamian kaptur chowany w kołnierzu)?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na przedstawienie oferty na kurtkę, zgodną ze wskazanymi parametrami poza kapturem odpinanym (w zamian kaptur chowany w kołnierzu).



Warmia i Mazury
Sp. z o.o.

2. Czy jest możliwość złożenia oferty na część z każdej części (np. w części I DON- AGENT OBSŁUGI PASAŻERSKIEJ_kobieta/mężczyzna oferta wyłącznie na koszule, spodnie, marynarki, spódnice, krawaty i apaszki, bez pozostałych elementów)?

Odpowiedź Zamawiającego

Nie.

3. Proszę również o wyjaśnienie jakich konkretnie informacji oczekują Państwo w pkt. 9 "Nazwa i typ asortymentu zaproponowanego przez Wykonawcę"

Odpowiedź Zamawiającego

Nazwa własna i typ asortymentu występujący u danego producenta.

Dyrektor
ekonomiczno-administracyjny

.....Aleksandra Kalinowska.....

Podpis,

Podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej